
 
 

 



 
 
 
 
 
 
Siendo las 19:05 del 24 de octubre de 2024, se reúne en la Sala de Juntas, la 
Asamblea de la ADR de la Facultat de Psicologia i Logopèdia de la Universitat de 
València en convocatoria ordinaria, con la asistencia de los miembros que se 
relacionan, para tratar el siguiente: 
 
ORDEN DEL DÍA:  
 

1. Aprobación, si procede,  del acta  de la sesión ordinaria de 26-09-2024 (primera 
sesión del curso). 
Se aprueba por asentimiento. 
 

2. Informe de la Mesa. 
- En la Junta de Centro se mencionaron cosas relevantes, como pedir el B2 de 

gente hispanohablante y se va a añadir en el MPGS materia en valenciano. 
- En una reunión de mesa, se habló de los rally, ya que se han perdido opciones de 

convocatoria ya que se manda el rally con no suficiente antelación. Se ha 
concluido el presentar un límite muy claro a la hora de responder el rally. 

- Han llegado quejas a decanato de gente que ha intentado llamar a ciertos 
eventos y cursos. Se comenta para tener precauciones.  

 

3. - Informe sobre las elecciones. 

Se procede a tomar acta literal del informe: 

“Las elecciones se convocaron para el jueves 21 de noviembre. 

Después de las dimisiones tenemos 12 plazas de ADR y 5 de Junta de Centro. 
El periodo de candidatura abre el 31 de octubre (en una semana) y cierra el 7 de 
noviembre a las 14h. 
Para la candidatura individual hay que rellenar un papel y mandar un correo 
(https://docs.google.com/document/d/1zUbmdUJaoUUqVqBbCdkmNdg6ggMcglOkJN
oEVP1lHwM/edit?usp=drive_link) Estas son las instrucciones del año pasado, de todas 
formas, tendré que revisar que el correo y la plantilla esté bien, pero os avisaré. 
Para Junta de Centro se presenta lista a través del Entreu UV, por lo del año pasado, 
tenemos pensado hablar con la coordinadora del BEA para presentar una lista conjunta 
y que todos optemos a tener nuestro sitio. Sin embargo, en caso de que no quieran se 
planteará una lista de todos nosotros. 
Pero todo esto no podremos saberlo hasta que no hablemos con la coordi del BEA, en 
cuanto sepamos algo os lo diremos. 
Vamos a hacer una lista de las personas que vayan a presentar la candidatura 
individual, para tener un seguimiento de las personas interesadas y cómo van las 
plazas. 
 

https://docs.google.com/document/d/1zUbmdUJaoUUqVqBbCdkmNdg6ggMcglOkJNoEVP1lHwM/edit?usp=drive_link&authuser=0
https://docs.google.com/document/d/1zUbmdUJaoUUqVqBbCdkmNdg6ggMcglOkJNoEVP1lHwM/edit?usp=drive_link&authuser=0


 
Si presentáis la candidatura después de cerrar el plazo, no contará. 
Avisaremos las veces justas, pero no pensamos ir detrás de nadie para que 
presente la candidatura, es vuestra responsabilidad. Está todo bien explicado y 
se ha hecho un documento a drede para que lo hagáis todo bien. 
Es importante saber también que si hay menos o el mismo número de candidaturas 
presentadas que las plazas que hay, entrarán automáticamente y no hará falta hacer 
elecciones. De Junta de Centro habrá elecciones sí o sí. 

El día 21 de noviembre se votará de 10 a 19h.” 

 

4. – Votación y aprobación, si procede, del presupuesto de formaciones y gastos 
derivados. 

Ya se sabe cuál es el presupuesto de las formaciones, el precio del albergue es de  
4,214.00€, sabiendo que quedan el precio de los buses y gastos derivados. 

Se procede a la votación del presupuesto.  

Se aprueba por asentimiento.  

 

5. - Votación y aprobación, si procede, de la participación en el Día Mundial de la Salud 
(DMS). 

Se nos envió un correo de Daniel Cerdá para preguntar por nuestra participación en el 
DMS de este año. De esta manera, pide que se contacte con él en caso de que la 
Asamblea decida participar. Una de las coordinadoras del grupo de trabajo del DMS del 
año pasado explica diversas problemáticas que surgieron el año pasado con relación al 
contrato y lo que realmente se llevó a cabo. También se recuerda que es una gran 
oportunidad para dar visibilidad a psicología y logopedia como ciencias de la salud. 

Se procede a la votación de la participación en el DMS. 

Se aprueba por asentimiento.  

 

6. – Votación y aprobación, si procede, de que la comisión de base de datos modifique la 
carpeta de comisiones de la ADR. 

Se procede a tomar acta literal del informe: 

“En la última reunión de la base de datos, que para las nuevas incorporaciones es una 
comisión donde organizamos la información y el estado actual de los distintos grupos 
de trabajo del ADR, se observó que la carpeta de comisiones está bastante 
desorganizada e utiliza de forma poco eficaz, con lo cual queriamos preguntar a al 
gente que lleva las distintas comisiones y que forma parte de ellas si les parece bien 
que editamos dicha carpeta y a su vez que se cree una base de datos para las propias 
comisiones independiente de la de grupos de trabajo. 
Aviso: Se pueden incorporar nuevas incorporaciones estamos abiertos al cambio. 
Hay comisiones (y a lo mejor GT) que se han quedado sin coordinadores. Por favor que 
se revisen y se seleccionen nuevos coordinadores.” 



 
Se añade que si se quiere que la base de datos se encargue de organizar todo el 
drive, se necesita más gente en esa comisión. 

Se procede  a la votación de que la comisión modifique la carpeta de 
comisiones. 

Se aprueba por asentimiento. 

 

7. -Votación y aprobación, si procede, de participar como coorganizadores en una jornada 
de psicología del deporte. 

Se pospone por falta de información. 

 

8. - Votación y aprobación, si procede, de la compra de un micrófono para la comisión de 
difusión.  

Difusión está resurgiendo en su máximo esplendor, para ello se necesitan 
herramientas. Hay muchas ideas y por eso se necesita un micro. El precio aproximado 
serían 30€.  

Se procede a la votación de la compra del micrófono.  

Se aprueba por asentimiento. 

 

9. - Votación y aprobación, si procede, del presupuesto para la compra de un ratón para el 
ordenador del despacho.  

Se ha extraviado un ratón para el ordenador que estaba en el despacho. Se intuye que 
alguien ha podido llevárselo y confundirlo con el suyo propio. Se han visto varias 
opciones y se ha propuesto comprar uno nuevo. 

También se ha planteado que haya un almacén de dispositivos de usos tecnológicos.  

Lo que está claro es que no se va a permitir sacar el ratón del despacho. Quien necesite 
usarlo podrá mientras sea en el mismo despacho. 

Se procede a la votación. 

Se aprueba por asentimiento. 

 

10. Turno abierto de palabra. 
- Se ha recordado que el presupuesto de la ADR es 13.000€, gastar tanto dinero 

en las formaciones y en otras cosas, pero también debemos de aportar cosas al 
estudiantado y a la Psicología en general. Se ha debatido sobre la utilidad de las 
cosas en las que se utiliza el presupuesto y la causa del precio de las 
formaciones.  

- Se ha comentado de crear una cuenta de TikTok, ya que se está empezando a 
mover cosas, se puede aprovechar para lanzarlo. 



 
- En relación con la limpieza del despacho, nos estamos quedando sin 

relación de limpieza, y estaría bien comprar material nuevo. Se hará 
una lista del material faltante para pedirlo. 

- Se ha propuesto hacer una limpieza profunda del despacho. 
 
Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 20:16 horas del día 24 de octubre de 
2024, de lo que doy fe como secretaria. 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sent les 19:05 del 24 d’octubre de 2024, es reuneix a la Sala de Juntes, l'Assemblea de la 
ADR de la Facultat de Psicologia i Logopèdia de la Universitat de València en convocatòria 
ordinària, amb l'assistència dels membres que es relacionen, per a tractar el següent: 
 
 
ORDRE DEL DÍA:  
 

1. Aprovació, si escau, de l’acta de la sessió ordinària de 26-09-2024 (primera sessió del 
curs). 

2. Informe de la Taula de Coordinació. 
- En la Junta de Centre s’esmentaren coses relevants, com demanar el B2 de 

gent hispanoparlant i es va afegir en el MPGS matèria en valencià. 
- En una reunió de la Taula, es va parlar dels Ralllys, perquè es perden opcions 

de convocatòria, per la raó de que el Rallly s’envia amb no massa suficient 
antelació. S’ha conclòs el presentar un límit molt clar a l’hora de respondre el 
Rallly. 

- Han arribat queixes a Decanat de persones que han intentat cridar a certs 
events i cursos. Es comenta per tenir precaucions. 

 
3. Informe sobre les eleccions 

Se pren acta literal de l’informe: 

“Las elecciones se convocaron para el jueves 21 de noviembre. 

Después de las dimisiones tenemos 12 plazas de ADR y 5 de Junta de Centro. 
El periodo de candidatura abre el 31 de octubre (en una semana) y cierra el 7 de 
noviembre a las 14h. 
Para la candidatura individual hay que rellenar un papel y mandar un correo 
(https://docs.google.com/document/d/1zUbmdUJaoUUqVqBbCdkmNdg6ggMcglOkJN
oEVP1lHwM/edit?usp=drive_link) Estas son las instrucciones del año pasado, de todas 
formas, tendré que revisar que el correo y la plantilla esté bien, pero os avisaré. 
Para Junta de Centro se presenta lista a través del Entreu UV, por lo del año pasado, 
tenemos pensado hablar con la coordinadora del BEA para presentar una lista conjunta 
y que todos optemos a tener nuestro sitio. Sin embargo, en caso de que no quieran se 
planteará una lista de todos nosotros. 
Pero todo esto no podremos saberlo hasta que no hablemos con la coordi del BEA, en 
cuanto sepamos algo os lo diremos. 
Vamos a hacer una lista de las personas que vayan a presentar la candidatura 
individual, para tener un seguimiento de las personas interesadas y cómo van las 
plazas. 
 
Si presentáis la candidatura después de cerrar el plazo, no contará. Avisaremos las 
veces justas, pero no pensamos ir detrás de nadie para que presente la candidatura, es 
vuestra responsabilidad. Está todo bien explicado y se ha hecho un documento a drede 
para que lo hagáis todo bien. 

https://docs.google.com/document/d/1zUbmdUJaoUUqVqBbCdkmNdg6ggMcglOkJNoEVP1lHwM/edit?usp=drive_link&authuser=0
https://docs.google.com/document/d/1zUbmdUJaoUUqVqBbCdkmNdg6ggMcglOkJNoEVP1lHwM/edit?usp=drive_link&authuser=0


 
 
 
Es importante saber también que si hay menos o el mismo número de 
candidaturas presentadas que las plazas que hay, entrarán automáticamente y 
no hará falta hacer elecciones. De Junta de Centro habrá elecciones sí o sí. 

El día 21 de noviembre se votará de 10 a 19h.” 
 

4. Votació i aprovació, si escau, del pressupost de formacions i despeses derivades. 
 Ja se sap quin és el pressupost de les formacions. El preu de l’alberg és de 4,214€, 
sabent que queden el preu dels autobusos i despeses derivades.  
 Es procedeix a la votació del pressupost 
 S’aprova per assentiment. 
 

5. Votació i aprovació, si escau, de la participació en el Dia Mundial de la Salut (DMS). 
Se’ns va enviar un correu per part de Daniel Cerdá per a preguntar per la nostra 

participació en el DMS d’enguany. D’aquesta forma, demana que es contacte amb ell en cas 
que l’Assemblea decidisca participar. Una de les coordinadores del grup de treball del DMS 
de l’any passat explica les diverses problemàtiques que van sorgir l’any passat en relació 
amb el contracte i el que realment se va a dur a terme. També es recorda que és una gran 
oportunitat per a donar visibilitat a Psicologia i Logopèdia com a ciències de la salut. 

Es procedeix a la votació de la participació en el DMS. 
S’aprova per assentiment. 

 
6. Votació i aprovació, si escau, que la comissió de base de dades modifique la carpeta 

de comissions de l’ADR. 
 Es procedeix a tomar acta literal de l’informe: 

“En la última reunión de la base de datos, que para las nuevas incorporaciones es una 
comisión donde organizamos la información y el estado actual de los distintos grupos 
de trabajo del ADR, se observó que la carpeta de comisiones está bastante 
desorganizada e utiliza de forma poco eficaz, con lo cual queriamos preguntar a al 
gente que lleva las distintas comisiones y que forma parte de ellas si les parece bien 
que editamos dicha carpeta y a su vez que se cree una base de datos para las propias 
comisiones independiente de la de grupos de trabajo. 
Aviso: Se pueden incorporar nuevas incorporaciones estamos abiertos al cambio. 
Hay comisiones (y a lo mejor GT) que se han quedado sin coordinadores. Por favor que 
se revisen y se seleccionen nuevos coordinadores.” 

S’afegeix que si es vol que la base de dades s’encarregue d’organitzar tot el drive, es 
necessita més gent en eixa comissió. 

Es procedeix a la votació que la comissió modifique la carpeta de comissions. 

S’aprova per assentiment. 

 

 

 



 
 

 
7. Votació i aprovació, si escau, de participar com coorganitzadors en una 

jornada de psicologia de l’esport. 
El punt es posposa per falta d’informació 
 

8. Votació i aprovació, si escau, de la compra d’un micròfon per la comissió de difusió. 
 Difusió està ressorgint en la seua màxima esplendor, per això es necessiten eines. Hi 
ha moltes idees i per això es necessita un micròfon. El preu aproximat serien 30 euros. 
 Es procedeix a la votació de la compra del micròfon. 
 S’aprova per assentiment. 
 

9. Votació i aprovació, si escau, del pressupost per a la compra d’un ratolí per a 
l’ordinador del despatx. 

S’ha extraviat un ratolí per a l’ordinador que estava en el despatx. S’intueix que algú ha 
pogut portar-li-ho i confondre-ho amb el seu propi. S’han vist diverses opcions i s’ha 
proposat comprar un nou. 
També s’ha plantejat que hi haja un magatzem de dispositius d’usos tecnològics. 
El que està clar és que no se va a permetre traure el ratolí del despatx. Qui necessite usar-ho 
podrà mentre siga en el mateix despatx.  
 Es procedeix a la votació. 
 S’aprova per assentiment. 
 

10. Torn obert de paraula 
- S’ha recordat que el pressupost de l’ADR és 13.000 euros. Una part va 

destinada a formacions i altres coses, però també s’ha d’aportar coses a 
l’estudiantat i a la Psicologia en general. S’ha debatut sobre l’utilitat de les 
coses en les quals s’utilitza el pressupost i la causa del preu de les formacions. 

- S’ha comentat crear un compte de TikTok, ja que s’està començant a moure 
coses, i es pot aprofitar per a llançar-ho. 

- En relació amb la neteja del despatx, ens estem quedant sense relació de 
neteja, i estaria bé comprar material nou. Es farà una llista del material que 
manca per a demanar-lo. 

- S’ha proposat fer una neteja profunda del despatx. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Sense més assumptes que tractar, s'aixeca la sessió a les 20:16 hores del dia 24 d'octubre de 
2024, del que en dono fe com a secretària. 

 


